

# 开始说“找不到理由”，后又接受美情报界关于俄干预美总统选举结论 出尔反尔特朗普，真是“特没谱”

□据 新华社华盛顿7月17日电(记者 孙丁 刘阳)

美国总统特朗普17日在白宫表示，自己接受美国情报界关于俄罗斯干预2016年美国总统选举的结论。

特朗普与俄罗斯总统普京16日在芬兰首都赫尔辛基会晤后的联合记者会上表示，他找不到俄罗斯干预当年总统选举的理由，而且普京也已经予以否认。此番言论引发美国朝野震动，政界、情报界等纷纷表示强烈不满和谴责。

面对多方批评和压力，特朗普17日称自己当时出现了口误，原本想说的是，他找不到理由为什么不是俄罗斯干预选举。特朗普还表示，自己充分信任美国情报机构，并接受其关于

俄罗斯干预了当年总统选举的结论，但他又说“也有可能是其他人”干预选举。他同时强调，俄方的行为没有改变选举结果，并称自己的竞选团队没有与俄方“勾结”。

民主党国会议员对于特朗普此番“改口”并不买账，称特朗普是在进行“政治损害控制”，有民主党参议员要求对特朗普与普京的会晤举行公开听证会。一些共和党议员虽然对特朗普表示不满，但对他的批评相对克制。有共和党高层人士表示，若再发现俄干预美国选举，或对其实施新制裁。

美国多个情报机构先前一致认定俄方干预了2016年美国总统选举，由美国司法部任命的特别检察官罗伯特·米勒目前仍在对此及特朗普竞选团队是否与俄方“勾结”等进行调查。

## 机票退改签将实行阶梯费率

□新华社北京7月18日电(记者 齐中熙)

记者18日从中国民航局获悉：民航局发布了《关于改进民航票务服务工作的通知》，对航空公司、OTA平台(在线旅行社平台)和销售代理企业等在规范制度、改进服务方面提出具体要求。

通知特别要求制定机票退改签收费“阶梯费率”，即根据不同票价水平

和时间节点等，设定合理的梯次收费标准，不能简单规定特价机票一律不得退改签。

通知强调，航空公司要严格执行明码标价规定，在官网、APP等渠道的显著位置上及时、准确、全面地公布实际执行的国内航线旅客运价种类、水平及包括退改签收费标准在内的适用条件，在旅客购买机票过程中，要清楚告知旅客退改签收费标准等条件。

## 恽代英：豪情满怀的革命斗士



□新华社武汉7月18日电(记者 俞俭 梁建强)

盛夏时节，位于湖北武汉的武昌中央农民运动讲习所人潮如织，正在举办的《青年的楷模——恽代英》展览，吸引了大量市民前来参观。

首场展览的讲解者，是一位满头银发的七旬老人——来自华中师范大学的李良明教授。从1978年开始，四十载岁月，他一直致力于恽代英的研究工作，并出版了多部专著，发表了40余篇相关论文。

“恽代英的精神，特别值得青年人传承与发扬。”李良明说，一方面，青年人应当学习他对理想信念的坚定不渝，树立远大理想，并为之不懈奋斗；另一方面，也要学习恽代英刻苦学习、博览群书、勤于思考的精神，不断加强自身修养、奉献社会。

恽代英，原籍江苏武进，1895年生于湖北武昌。他在学生时代积极参加革

命活动，是武汉地区五四运动主要领导人之一，1921年加入中国共产党，1923年任上海大学教授，同年8月被选为中国社会主义青年团中央执委会候补委员、宣传部主任，创办和主编《中国青年》，它培养和影响了整整一代青年。

1927年1月，他到武汉主持中央军事政治学校工作，任政治总教官，同蒋介石、汪精卫背叛革命的行径进行坚决斗争。7月，恽代英奉中央之命赴九江，任中共中央前敌委员会委员，参与组织和发动南昌起义。12月，他参与领导广州起义，任广州苏维埃政府秘书长。

1928年年底，恽代英到上海任中共中央宣传部秘书长、组织部秘书长等职，曾主编中央机关刊物《红旗》。1929年6月，他在中共六届二中全会上被补选为中央委员。

他是一位豪情满怀的革命斗士，也是一位敌人切齿痛恨的共产党员。1930年5月6日，恽代英在上海被国民党当局逮捕。在狱中，恽代英面对敌人的威逼利诱，坚贞不屈。1931年4月29日，他被杀害于南京，年仅36岁。

“浪迹江湖忆旧游，故人生死各千秋。已堪忧患寻常事，留得豪情作楚囚。”这是恽代英就义前留下的感人肺腑的诗篇。



技术日产 人·车·生活

**全新逍客**  
13.98万元起

**首付3.68万元起**  
限时享10万元“0”息贷



东风日产洛阳威丰总店 | 销售热线：6525 0000 地址：九都东路与启明南路交叉口向南200米  
东风日产威佳宏盛旗舰店 | 销售热线：6065 3333 地址：高新区河洛路安康路口辛店（威佳汽车城）  
东风日产洛阳西工威盛店 | 销售热线：686 00000 地址：西工区王城大道陇海立交桥下西50米（汉宫路5号）